

20 апреля 2017 года на филологическом факультете прошёл традиционный праздник, посвящённый дню смеха во Франции, – «Poisson d'avril». Организаторами праздника выступили пятикурсники английского отделения, которые изучают французский язык как второй иностранный (группа 53а).

В этот раз все изучающие, преподающие и просто любящие французский язык были приглашены провести время в фешенебельном



«Гранд Отеле», расположенном в центре Парижа, а точнее – в аудитории 218. Гостей праздника встречал дружелюбный и милый персонал.

Однако с самого утра в отеле стоит переполох. Все ждут прибытия высокопоставленного гостя из далёких жарких стран – настоящего восточного принца! И служащие гостиницы сбились с ног, пытаясь устроить ему достойный приём.



В роли постояльцев «Гранд Отеля» выступили студенты 1–4 курсов, изучающие французский язык как второй иностранный.

Кто только не остановился в этот день в нашей гостинице! И мама с детьми, и сказочники, и певцы, и контрабандисты, и шеф-повар – ведущий кулинарного шоу, и невеста с подружками, готовящиеся к свадьбе!.. А принца среди них всё равно не было!





А нет, был! Не там искали. Ведь наш гость
не принц, а принцесса!

Все гости счастливы, карьера
администратора и его подчинённых спасена,
принцесса довольна.

Праздник завершился зажигательной
марокканской музыкой и весёлым танцем.

По традиции группа 53а передала эстафету
4-му курсу.

*Студентки группы 53а
Елена Кудрявкина и Ирина Шаповал*

